bopmuposaHme GUHaAHCOBOU
rPaMOTHOCTU Yepes3 UrpoBble
TEeXHO/10rMu




« fleHexkHasa nabopaTopusa»

G m)




T
T,
=
0
(o
al
o
O
—
=




Urpa « 'pywa- A6/10K0»




«brog»keT Mmoen cemMmbm»




« broa)xeT»




« floxoabl — Pacxoabl»
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Ml'pa «Ha,a,o» u «quy»




broaxeT»
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Haigm Havya/ibHY10 CTOMMOCTb TOBapa U Ha30BU €ro
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Us Iz b2 U3 bs

A7 rs K7 WHN2 K9 US



Y710 MOKHO KynuTb Ha 10 pyb/iei




BbIACHU CKO/IbKO CTOUT KaXKAbIn ?
Y10 MOXXHO KynuTb Ha 10 pybsaen ?




BbIAACHM CKO/IbKO CTOUT KaXKAbl?
Y10 MOKHO KynuTb Ha 10 pybaei?




« CKaso4yHoe /Z10TO»




« My IbTU — NY/IbTU»

be3po3me31HO — TO €CTh 1apoM.




Cl0XKeTHO- po/ieBad urpa
« Cynep — MmapkeT»
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